

AUTHENTIC STUD 100®

To ensure you are receiving authentic STUD 100[®] that complies with Health Canada's standards, here is some information you should know to better equip yourself in buying safe, authentic product:

- BMS Enterprises is the ONLY company authorized to legally import STUD 100[®] into Canada.
- STUD 100[®] has recently upgraded its packaging in Canada. The new packaging consists of a new box that has an additional flap. That product cap, as always, will have the STUD 100[®] logo embossed on the top. If the product looks different, it is illegal to be sold in Canada.
- If you are unsure about whether you have come across an illegal can of STUD 100[®], please email sales@stud100.ca with images of the product in question.

STUD

100

We comply with all Health Canada regulations.

DIN 01901532

Canadian Distributor: BMS Enterprises 80 Bramwin Court Brampton ON, L6T 5G2

100 #1 DESENSITIZING SPRAY FOR MEN

STUD





STUD 100

THE ONE AND ONLY.

STUD 100[®] has been the bestselling desensitizing spray in Canada for over 50 years, assisting sophisticated men across the globe take more control and perform with confidence. STUD 100[®] works to reduce sensitivity, helping to prevent premature ejaculation.

BMS Enterprises has been the sole authorized importer in Canada since 1988, supplying retailers with the same, consistent product that men have come to rely on. Since then, the product has practically sold itself as a man's best kept secret, improving the sex lives of millions coast to coast.



FAQs

How Does It Work?

The active ingredient in STUD 100[®] is Lidocaine, which is a safe and commonly used topical anesthetic used by medical and dental professionals. When applied accurately, STUD 100[®] delays premature ejaculation among men.

How Do I Use STUD 100[®]?

Applying STUD 100[®] is easy – simply spray the head of the penis and wait the recommended time frame of 15-20 minutes before jumping into action. Apply 3 or more sprays (do not exceed 10), to the head and shaft of the penis before intercourse, or use as directed by a doctor. The minimum effective dose should be used.

Does Health Canada Approve the Use of STUD 100[®]?

Yes. Health Canada has a rigorous approval process for general use. BMS Enterprises obtained the rights to be the sole importer of STUD 100[®] in 1990 and since then, we have taken Health Canada's standards seriously to provide men with a quality assured product that has been properly tested to deliver a



Does STUD 100® Offer Discreet Shipping? Yes! STUD 100® offers 100%

consistent, results-driven

experience every time.

discreet shipping & packaging for your comfort and privacy.

